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SPOŠTOVANI STARŠI
Obveščamo vas, da so se v enoti OSTRŽEK pojavile UŠI.

Prosimo vas, da svojim otrokom vsak dan pregledate lasišče.

Če odkrijete, da ima otrok uši, vas prosimo, da ostane doma, dokler jih z ustreznimi sredstvi ne odstranite.

NAVODILA IN UKREPI ZA PREPREČEVANJE IN ZATIRANJE UŠIVOSTI
– Zelo pomembno je zgodnje odkritje in uničenje gnid in uši.

– Za preprečevanje okužbe z ušmi lahko največ naredimo z rednim pregledovanjem las in rednim česanjem ali krtačenjem nad umivalnikom. Po vsakem umivanju lase prečešemo še z gostim glavnikom in glavnik nato skrbno pregledamo, če na njem ni mogoče kakšna uš ali gnida.

– Ob pojavu ušivosti pri katerem od družinskih članov je potrebno pregledati lasišče vsem članom družine. Ob pojavu uši v družini je potrebno tudi zdravljenje vseh članov družine.

– Če se v vaši družini pojavijo uši, o tem takoj obvestite vrtec (lahko brez imena in priimka okuženega otroka, le z omembo skupine).

– Sredstva za zatiranje uši kupite v lekarni, kjer vam bodo odgovorili na vaša vprašanja o uporabi  preparatov, ki so trenutno na voljo. 

– Gnide moramo z lasišča odstraniti tudi mehansko – z ustreznim glavnikom ali z rokami.

– Vodi za izpiranje las je priporočljivo dodati kis, saj na tak način lažje odstranimo gnide.

– Vse predmete za higieno las (krtače, glavnike, sponke, naglavne obroče) in igrače morate oprati v vroči vodi (najmanj 10 minut pri vsaj 60 ºC). Ne pozabite oprati tudi kap, rutic, trakov in drugih pokrival.

– Oblačila, spodnje perilo in posteljnino je potrebno oprati pri najvišji dovoljeni temperaturi. Vse oprano nato še prelikajte.

– Obleke in predmete, ki se ne smejo prati, vsaj za 14 dni neprodušno zaprite v plastično vrečko; še najbolje je, da jih za nekaj ur globoko zamrznete.

– Stole s tekstilno oblogo, fotelje, kavče, posteljne vložke ter drugo oblazinjeno pohištvo in dele pohištva, različne prevleke in tudi avtomobilske sedeže je potrebno očistiti s sesalnikom, vrečko od sesalnika pa po končanem postopku odstraniti iz stanovanja. Oblazinjeno pohištvo lahko tudi prelikate s parnim likalnikom.

Postopek odpravljanja uši je potrebno ponoviti po sedmih do desetih dneh.
Po razuševanju je priporočljivo, da okužena oseba en dan ostane doma.
Ušivost ni znak slabe higiene, ampak je kožna okužba in kot taka ni sramotna.
Nedopustno pa je odklanjanje sodelovanja pri zatiranju ušivosti, saj na tak način ne ogrožamo le samih sebe, temveč tudi druge.

Želimo si, da bi z vašim sodelovanjem lahko odpravili pojav ušivosti.
Kočevje, 19. 8. 2022                                                                                  Jasmina Ahčin Češarek, OPZHR
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